
Kdo by si nepřál, aby se jeho balkón 
nebo terasa nestaly všedním prostorem, 
ale naopak oázou zeleně. Pomocí 
klasických a nových balkónových květin a 
rostlinek v kbelících ze slunných krajů si 
tam můžete vytvořit kousek prázdninové 
atmosféry a jižní pohody. Místo pro truhlíky, 
květináče, kbelíky se najde i v nejmenším 
prostoru. Dříve než jako majitelé balkónů 
zavěsíte bohaté truhlíky s květinami na 
zábradlí balkónu, byste měli překontrolovat 
jejich stabilitu. Chcete-li instalovat jen 
3 balkónové květinové truhlíky v délce 
1 m, pak bude vaše zábradlí balkónu zatížené 
hmotností asi  80 - 100 kg.

Výběr nádob na květiny

Pro zábradlí balkónu potřebujete 
především květinové truhlíky, pro větší 
rostliny, které mají stát na zemi, nádoby 
na rostliny různých velikostí, tvarů a z 
různých materiálů. Truhlíky z plastické 
hmoty lze dobře přepravovat díky jejich malé 
hmotnosti, při výměně substrátu se dobře 
vymývají a půda v nich tak rychle nevysychá. 
Květinové truhlíky z plastické hmoty se 

zásobníkem vody ulehčují zásobování vodou 
během dovolené. 

Závěsné vázy nebo koše na květiny 
působí jako „visuté zahrady“. Stupňovitě, 
do výšky umístěné rozmanité rostliny působí 
opticky velmi půvabně.

Pravidla správné výsadby

Při nákupu dávejte přednost dobře 
zakořeněným a silným rostlinkám. Vydatný 
růst vyžaduje dostatečně velké nádoby. 

Používejte pouze nádoby s odtokem 
vody, abyste se vyhnuli škodlivé vlhkosti 
způsobené zadržením vody. Nádobu naplňte 
zeminou do dvou třetin.

Poté se zasadí rostlinky. Půdu lehce 
přitlačte a nezapomeňte na zalévací strouhu 
asi prst širokou.

Po zasazení musí být rostlinky 
intenzivně zalévány. Nechejte je jeden 
den ve stínu a teprve potom je přeneste 
na jejich konečné stanoviště. Po asi 
4 týdnech musíte provést přihnojení.
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Volba rostliny

Vzhledem k velkému výběru květin 
můžete květiny seskupovat podle vašeho 
osobního vkusu. Od poloviny května do 
podzimu přebírají režii známé truhlíkové 
letničky. 

Důležitou roli při tom hraje harmonické 
sladění barev květů, protože rostlinky zde 
rostou velmi těsně vedle sebe. Jednou 

variantou je úprava jen s jedinou barvou. Ale 
i při tradičním pestrém osázení rostlinami 
před vámi vyvstane nekonečné množství 
kombinačních možností. Při výběru rostlinek 
byste měli brát v úvahu polohu vašeho 
balkónu či terasy.

Miniaturní zelinářské zahrady

V nádobách na květiny nemusíte pěstovat 
jen květiny, ale i zeleninu a byliny. Při nákupu 

semen nebo rostlin byste měli pamatovat 
na to, že se má jednat o co nejnižší nebo 
dokonce trpasličí odrůdy, které kromě toho 
mají krátké vegetační období.

❏ Pro sázení: nádoby ve správné velikosti, držáky pro květinové truhlíky, úchyty pro visící vázy, půda, substrát

❏ Pro hnojení: speciální hnojiva pro květinové truhlíky

U víceletých a větších rostlin v kbelících myslete již při nákupu na místo pro přezimování!


